Výtrusné a semenné rostliny                                                                                                        7. 5.
1. Chybně napsané věty napiš správně (5b):
· mechorosty nemají zásobní a krycí pletivo
· nejstarší skupinou suchozemských rostlin jsou přesličky
· kapradiny mají výtrusy ve výtrusném klasu
· pohárky u játrovek slouží k lepšímu růstu
· mechy potřebují ke svému pohlavnímu rozmnožování tmu
2. Popiš jarní a letní lodyhu přesličky – jak vypadají a jakou mají funkci (4b):
3. Ke každé funkci napiš název rostlinného orgánu (5b):
· upevňuje rostlinu v půdě:
· má rozmnožovací funkci:
· nese ostatní orgány :
· nasává vodu a v ní rozpuštěné minerální látky:
· probíhá v nich fotosyntéza:
4. Popiš postavení listů na stonku (6b):
5. V květu se nacházejí samčí a samičí pohlavní orgány. Napiš, jaké to jsou a z jakých částí se skládají (4b)
